

Одной из самых крупных первичных организаций Всесоюзного общества книголюбов является организация политехников. В нее входит более пятисот студентов. У организации тесные связи с библиотекой ЧПИ. О них рассказывает директор библиотеки и одновременно заместитель председателя президиума организации А. В. ЕМЕАНИНА:

— Связь библиотеки и членов организации самая непосредственная. В каждой

САМЫЙ

ЧИТАЮЩИЙ НАРОД

студенческой группе есть библиотечные уполномоченные — члены общества книголюбов, которые ведут работу по пропаганде и обеспечению студентов литературой, и они же помогают организовывать массовые мероприятия. Во-вторых, приобщение к книге начинается с первых дней учебы. Это и практические занятия в зале каталогов, и своеобразные экзамены по библиографии и библиотековедению. Будущие специалисты должны быть в курсе всех технических новинок, а для этого им просто необходимо быстро ориентироваться в огромном потоке информации.

Часто на лекциях такие преподаватели, как профессор Д. Я. Повоцкий, доцент кафедры политэкономии Р. Н. Аихтенштейн, старший преподаватель кафедры математики М. Т. Кузьмин, доцент кафедры экономики промышленности Б. Н. Христенко, рекомендуют множество дополнительной литературы, проводят обзоры книг. Все они активнейшие члены общества любителей книги.

В нашем институте существует интересный опыт пропаганды книги на лекциях. Когда занятия проходят в аудитории с телевизион-

ной установкой «Аристон», студенты могут своими глазами увидеть на экране推薦ную преподавателем книгу. Опытом нашего института заинтересовались преподаватели Ленинградского политехнического института.

Много интересных дел у институтского общества книголюбов. Это и организация постоянно действующих выставок, и обзоры книг, и литературные вечера, и читательские конференции.

В прошлом учебном году, например, интересно прошла читательская конференция по журналу «Известия высших учебных заведений. Машиностроение». На конференции был представитель редакции журнала.

Тема Великой Отечественной войны отразилась в работе институтского общества книголюбов. В институте состоялся вечер «По звуку сердца, по призыву Родины», посвященный участию женщин в Великой Отечественной войне.

— На вечер пригласили женщин — участниц войны, — рассказывает заведующая отделом художественной литературы институтской библиотеки И. П. Колегова. — Ребята провели об-



● В первичных организациях общества книголюбов

зор литературы. Тепло и задушевно говорили девушки о книге А. Васильева «А зори здесь тихие...».

Библиотека совместно с обществом занималась широкой пропагандой материалов XXV съезда КПСС. Составлен сводный годовой план. Во всех читальных залах оформлены специальные стеллажи с материалами съезда, к ним открыт широкий доступ.

Совсем недавно был проведен открытый просмотр литературы, посвященный 240-летию Челябинска. Состоялось собрание «Для вас, книголюбы!»

Начался новый учебный год. Общество книголюбов совместно с библиотекой наметило план дальнейшей работы по пропаганде книги. В нем — организация постоянно действующих выставок, обзоров литературы, посвященных вопросам морали и нравственности, литературный вечер по творчеству А. Блока, читательская конференция «Облик поколения» — о молодом современнике в литературе.

Насыщенным был предыдущий год в жизни общества любителей книги политехнического института, обещает быть интересным и нынешний.

В. МЕШАЛКИНА.